

## SKRAĆENI ZAPISNIK

s Izvanredne sjednice Gospodarsko-socijalnog vijeća u Gradu Zagrebu, održane 03. rujna 2019., s početkom u 13 sati, u zgradi Gradske uprave Grada Zagreba, Trg Stjepana Radića 1, dvorana 372/III.

### **Prisutni članovi/zamjene:**

#### **Predstavnici Grada Zagreba u GSV-u Grada Zagreba:**

Milan Bandić, Olivera Majić (predsjednica GSV-a), Mirka Jozić, Andrea Šulentić, Daniela Juroš Pečnik, Tatjana Operta

#### **Predstavnici Hrvatske udruge poslodavaca u GSV-u Grada Zagreba:**

Admira Ribičić, Alina Ružić, Igor Škrgatić (dopredsjednik GSV-a)

#### **Predstavnici sindikalnih središnjica u GSV-u Grada Zagreba:**

Sanja Mikačić (dopredsjednica GSV-a), Đurđica Kahlina, Dražen Jović, Darko Kleinberger, Zdravko Stoilković, Anto Jelić

**Odsutni članovi:** Kristijan Pazman, Marija Čikeš, Krešimir Dvorski, Marina Musulin, Ariana Bogner Boroš

**Ostali prisutni:** Krešimir Sever, Mladen Novosel, Matija Kroflin, Bernard Jakelić, Pavla Šušković, Slavko Kojić, Ivana Grepo Galošić, Meri Markoč i Slaven Vukobrat

Sjednica je započela u 13:00 sati, a otvorila ju je i vodila predsjednica gđa. Olivera Majić.

**Sjednica je tonski snimana i tonski zapis se čuva u Gradskoj upravi.**

Predsjednica gđa. Olivera Majić, pozdravlja sve nazočne na Izvanrednoj sjednici Gospodarsko-socijalnog vijeća, utvrđuje postojanje kvoruma te otvara tematsku sjednicu: Nova porezna reforma, ujedno i jedinom točkom dnevnog reda.

### **Ad 1. Nova porezna reforma**

Predsjednica gđa Majić obratila se prisutnima te zahvalila prisutnima na dolasku na izvanrednu sjednicu te nastavila. U dogovoru sa Gradonačelnikom i na inicijativu gradonačelnika gospodina Bandića mislili smo da bi zaista GSV koje je osnovao Grad Zagreb, Hrvatska udruga poslodavaca te Hrvatska udruga radničkih sindikata te Savez samostalnih sindikata Hrvatske, Nezavisni hrvatski sindikati i Matica hrvatskih sindikata, kao tripartitno tijelo unutar kojeg trebamo raspraviti o svim pitanjima relevantnim i za poticanje tripartitnog dijaloga između ostalog i jasno smo precizirali pitanja porezne politike pa nam se učinilo uistinu potrebitim i na inicijativu Gradonačelnika smo pozvali sve predsjednike sindikalnih središnjica.

Gradonačelnik Grada Zagreba gosp. Milan Bandić, zahvalio se gđi. Majić, prisutnima i održao svoje izlaganje.

Gđa. Daniela Juroš Pečnik nadovezala se na izlaganje Gradonačelnika u dijelu kad je rekao koliko lokalne jedinice su slabo uključene u proceduru samih tih zakonskih izmjena koji se tiče prvenstveno njihovih prihoda.

Gosp. Slavko Kojić uključio se daljnju raspravu.

Gđa. Mirka Jozić je u nastavku tematske sjednice održala prezentaciju.

U daljnjoj raspravi su sudjelovali gosp. Krešimir Sever, gosp. Mladen Novosel, predsjednica gđa Majić, gosp. Matija Kroflin, gosp. Igor Škrgatić, gosp. Dražen Jović, gosp. Darko Kleinberger, gđa Đurđica Kahlina, gđa Mirka Jozić, gđa Admira Ribičić i gosp. Bernard Jakelić .

Zaključeno je da je sjednica bila produktivna, predsjednica gđa Majić zahvalila se prisutnima.

Predsjednica gđa Majić je zaključno rekla kako su se svi svi složili da ova reforma nije zapravo reforma za zadržati radnike te ona uistinu neće dati nikakav odgovor.

Sjednica je završena u 15:25 sati.

Zapisnik sastavila:

Ivana Grepo Galošić

KLASA: 550-01/19-001/366

URBROJ: 251-09-41-19-6

Zagreb, 3. prosinca 2019.

**Predsjednica Gospodarsko-socijalnog  
vijeća u Gradu Zagrebu**

**doc.dr.sc. Oliyera Majić**

